

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年1月14日

星期四

农历庚子年十二月初二

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11141期



总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上多云间晴 风向:偏北风1-2级 气温:2℃-13℃

LSCB 乐山市商业银行

会存钱 惠生活

定期存款-乐惠存 3年期

4.01%

年利率 10万存3年 到期利息12197元

起存更低 期限更短 | 收益更高

示例仅供参考, 具体信息请以实际为准

更有多种期限产品供您选择, 请详询各网点, 产品额度有限, 先到先得!

扫码立即购买

抢跑“园区建设提升年” “三区”着力建设8个专业园区

本报讯(嘉宣 记者 陈兴鑫)“园区建设提升年”,市中区、乐山大佛景区、苏稽新区(以下简称“三区”)率先举旗亮剑。1月4日,“三区”成立以市中区委、区政府主要领导为组长的园区建设提升领导小组,领导小组下设综合协调组、政策研究组和8个专业园区建设指挥部。

1月11日至12日,“三区”对乐山大佛文旅融合产业园区、嘉州科创产业园区、嘉州中央湿地康养度假区、嘉州现代畜牧水产园区、嘉州商贸物流园区、嘉州经济开发区、苏稽古镇度假区、嘉州古城文旅产业园区8个专业园区建设指挥部进行了揭牌。

新成立的8个专业园区建设指挥部主要负责各产业园区的整体规划、产业布局、项目包装、招商引资、商圈运营和投融资公司的组建管理等工作。目前,“三区”已从经济部门、“常青树”干部和优秀年轻干部中统筹选拔40名干部到各产业园区建设指挥部参与产业园区建设。

据悉,乐山大佛文旅融合产业园区主要围绕发展文化创意产业,培育壮大以“大佛印象”系列产品为核心的文创品牌,打造嘉州版“东郊记忆”;嘉州科创产业园区依托大学城建设,推进产、城、人、文融合发展和产学研深度融合,建设科技研发创新高地;嘉州中央湿地康养度假区着力

推进中央湿地公园建设,打造高品质居住、旅游、康养、购物为一体的生态宜居度假区;嘉州现代畜牧水产园区将争创国家现代农业产业园1个,培育省级现代农业园区2个,重点培育畜牧、水产等特色产业,依托产业环线串珠成链、连片发展;嘉州商贸物流园区统筹布局核心商圈、特色街区、批发市场,在全福片区发展冷链物流、数字物流、汽车贸易、电子商务

等业态,打造西南地区最大的商贸物流园区;嘉州经济开发区将主动承接成渝地区产业转移,延伸“一总部五基地”产业链,争创省级经济开发区;苏稽古镇度假区着力布局一批旅居地产、旅游商贸、休闲街区;嘉州古城文旅产业园区保护性开发乐山文庙、古城墙、古街等嘉州地标,建设“城市阳台”、内河景观,形成“三江六岸”景观带。



张彤赴市中区调研企业经营建设情况和我市疫情防控工作时强调

推动科技成果转化应用 加强疫情防控能力建设

本报讯(记者 张清)昨(13)日,市委副书记、市长张彤赴市中区调研嘉华特种水泥股份有限公司(以下简称“嘉华股份”)经营建设情况,市人民医院永安院区建设、疫情防控工作及伊藤洋华堂乐山店疫情防控情况。副市长廖克全在相关点位参加调研。

张彤来到嘉华股份,现场参观嘉华特种水泥研究院水工混凝土实验室、固井材料实验室、微观结构分析及水泥基材料实验室,听取公司发展沿革、特种水泥研发及产品、下一步发展规划的介绍。张彤指出,要挂图作战推进中建材嘉华特种水泥总部项目,科学合理布局公司业务板块,做好嘉华工业文旅及双创基地的规划,严守生态底线,推动工旅融合。要吸引留住人才,以创新驱动引领企业高质量发展,打造特种水泥研发科技成果转化和应用的窗口。

来到市人民医院永安院区,张彤实地察看院区内城市核酸检测基地、传染病房改扩建(二期)工程建设情况,并听取疫情防控相关情况汇报。张彤强调,市人民医院永

安院区是我市新冠肺炎疫情防控的核心阵地,要全力以赴保质量、保进度,加快推进院区建设工程进度,加强防控能力建设,持续提升核酸检测能力,加快推进重点人群新冠病毒疫苗接种工作,加强负压病房、负压救护车等设施设备的保障,做好物资储备,做好全市定点医院疫情防控培训工作。要抓好农村和基层一线的疫情防控,落实联防联控措施,科学防控、精准防控、有效防控,为返乡人员提供好健康服务,打好疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

来到伊藤洋华堂乐山店,张彤走进生活超市的生鲜商品区、进口食品区等地,通过实地察看、现场询问、听取汇报,深入了解商场疫情防控情况。张彤强调,商场来往人员流动性强,要提高疫情防控意识,完善疫情防控制度,做好环境卫生,引导工作人员和顾客做好个人防护。要做好人物同防,加强冷链食品采购、生产、经营全链条防控,对经营进口冷链食品等的从业人员定期进行核酸检测,实施新冠病毒疫苗接种,加强重点人群防护。

郁金香扮靓世界茉莉博览园



为迎接新年,增加冬日观赏元素,元旦前夕,键为世界茉莉博览园摆放了24000多盆共7万多株郁金香。连日来,红色、粉色、黄色等郁金香竞相绽放,把园区装扮得五彩缤纷。在郁金香的衬托下,世界茉莉博览园变得更加梦幻美丽。

记者 龚启文 摄

嘉州“桃李”香满园

——乐山市“十三五”时期教育发展综述



教育,照亮彝区孩子的未来。

记者 龚启文 摄

■ 记者 张力

改革创新 人才培养出新招

2020年6月,乐山高新区管委会与乐山教育部门签定合作管理协议,乐山高新区公共服务局与乐师附小签订合作办学协议,乐师附小高小校区正式挂牌,2020年秋开学迎来了首批266名新

生。这既是乐山深化教育体制机制改革的一次大胆尝试,也是创新办学模式的一次重大突破。

携手合作办学,扩大优质教育资源覆盖面,这是乐山教育创新人才培养新模式的一个缩影。2020年4月,乐山一中教育集团成立,吸纳乐山市草堂高中、乐山二中等7所成员校,教育集团实行管理共进、资源共享、以优带薄,打造行业领先的基础教育优质品牌。

2020年7月,乐山教育部门与乐山

职业技术学院签订战略合作协议,双方将共建乐山市职业教育教师培养培训基地和乐山市职业教育研究中心,为乐山职业教育高质量发展注入新活力,谱写全面深化校地高水平全方位合作的新篇章。同时,乐山12所中职学校22个专业与省内高职院校签约,形成五年贯通培养模式,极大提升了中职学校吸引力和人才培养层次。

2020年9月,“乐山新能源材料产业学院”在乐山职业技术学院成立,这是产教融合的具体表现,也是乐山教育部门切实推进职业学校学历教育与职业培训并举并重,在提高专业人才培养质量和中高职衔接协同发展等方面着重发力,助力区域产业转型升级的见证。

“成德眉资雅乐”同城一体化职教联盟共建共享,“1+5”职业教育中高职融通共同体打造具有乐山特色的区域职教联盟……

“十三五”期间,乐山教育积极创新人才培养新模式,以优带薄激发办学活力,聚力提振教育“精气神”,提升办学实力和人才培养质量,更好地服务乐山“旅游兴市 产业强市”战略。(下转第2版)



市七届人大常委会主任会议 第八十二次会议召开

本报讯(记者 戴余乐)昨(13)日,市七届人大常委会主任会议第八十二次会议召开。市人大常委会主任赖淑芳主持会议,副主任贾志华、张旭东、何金文、廖策军出席会议。

会议讨论了市七届人大常委会主任会议成员工作调整的建议,研究确定了市七届人大常委会第三十六次会议的建议议程和时间安排。会议还通报了主任会议议定事项办理落实情况。

乐山荣获“全国无偿献血先进市”称号

本报讯(程和平)为表彰在无偿献血工作中作出突出贡献的省份、单位、部队和个人,弘扬救死扶伤、无私奉献的无偿献血精神,进一步推动血液管理工作,1月8日,国家卫生健康委、中国红十字会、中央军委后勤保障部卫生局组织召开2018-2019年度无偿献血表彰电视电话会议。

表彰会上,乐山市荣获“全国

无偿献血先进市”称号,乐山职业技术学院荣获“全国无偿献血促进奖(特别奖)”。我市蔡发军、曾红梅、程志明等53名同志荣获“全国无偿献血奉献奖金奖”,曾吉、董荣军、顾国中等96名同志荣获“全国无偿献血奉献银奖”,杜国华、董君、黄利琴等352名同志荣获“全国无偿献血奉献铜奖”。

国网乐山供电公司开展援藏帮扶行动 千里驰援除隐患

本报讯(记者 龚启文 文/图)昨(13)日,国网乐山供电公司40名员工组成突击队,兵分两路前往甘孜藏族自治州炉霍县和白玉县,开展森林草原输配电设施火灾隐患排查专项行动。这是国网乐山供电公司继2014年在白玉县开展电力援建后又一次大规模援藏帮扶行动。

“野外作业条件艰苦,环境恶劣,工作任务紧、难度高、责任大。”

国网乐山供电公司相关负责人介绍,此次援藏帮扶行动将按照重点消除高风险区内的输配电线路隐患要求,根据配电网线路分布特点,采用无人机飞巡、登杆检查、红外测温、超声波检测、在线监测等多种方式展开全面排查,消除森林草原输配电线路火灾隐患,确保不发生电力线路引发重特大森林草原火灾。

突击队整装待发

